



Р І Ш Е Н Н Я

Вченої ради Університету "Україна" «Про роботу бібліотеки базової структури та територіально відокремлених підрозділів Університету «Україна»

26 грудня 2014 р.

Заслухавши і обговоривши доповідь директора бібліотеки Колесникової Н.П. «Про роботу бібліотеки базової структури та територіально відокремлених підрозділів Університету «Україна», Вчена рада відзначає, що робота бібліотек університету скерована на вдосконалення обслуговування читачів різних категорій: студентів, аспірантів, докторантів, викладачів, співробітників.

В мережі бібліотек ведеться цільова культурно-просвітницька робота. Проводяться наукові читання, читацькі конференції, презентації книг, поетичні вечори, літературно-художні свята, декади інформування, тижні спеціалістів, бібліографічні та коментовані огляди. З метою національного і патріотичного виховання ведеться виставкова діяльність до літературних, знаменних та пам'ятних дат. Реалізується проект «Інформаційно-комунікаційне середовище бібліотеки». З метою створення комфортних умов для наукової роботи студентів і науково-педагогічних працівників відкрито кабінет індивідуальної роботи. Розширився діапазон сервісних послуг бібліотеки. Бібліотеки надають доступ до сучасних електронних ресурсів. Студенти активно використовують ліцензійні бази даних державною мовою.

У цілому у бібліотеках створені багатогалузеві, універсальні фонди. На належному рівні знаходиться науково-методичне забезпечення бібліотеки базової структури, де відбувається систематичний процес оновлення і розширення асортименту літератури з навчальних дисциплін. Бібліотека має потужний інформаційний ресурс. Ведеться робота зі створення літературно-художньої світлиці з шевченкознавства та фондової колекції раритетних видань. Налагоджена співпраця з Центром інклюзивних технологій навчання щодо подальшого розвитку медіатеки для студентів з інвалідністю. Стрімко розвивається книгообмін з освітянськими бібліотеками м. Києва. Бібліотека університету здійснює значну благодійницьку діяльність. Зростають бібліотечні фонди, покращується навчально-методичне забезпечення у Білоцерківському інституті економіки і права, Вінницькому соціально-економічному інституті, Миколаївському міжрегіональному інституті розвитку людини, Новокаховському гуманітарному інституті, Полтавському інституті економіки і права.

- Однак не належному рівні перебуває навчально-методичне забезпечення у Луцькому інституті розвитку людини, у Житомирському економіко-

гуманітарному інституті, у Дубенській філії, у Васильківському коледжі, Тернопільському коледжі.

Зважаючи на те, що книгозбірня університету стрімко модернізується, проте є проблеми з оперативним обслуговуванням бібліотеки базової структури, вкрай не вистачає бібліотекарів для обслуговування профільних бібліотек Інституту права і суспільних відносин і Інституту філології і масових комунікацій.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада ухвалює:

1. З метою оперативного обслуговування профільних бібліотек Інституту права і суспільних відносин і Інституту філології і масових комунікацій вивчити можливість введення змін до штатного розпису бібліотеки.

Відповідальні: Кучерявий І.Т., Журавльова В.М., Колесникова Н.П.

Термін: 3 березня 2015р.

2. З метою вивчення запитів студентів розробити бібліотечний блок анкети до соціологічного опитування «Університет очима студентів»

Відповідальні: Колесникова Н.П., Панасюк Н.В.

Термін: 20 травня 2015 р.

3. З метою національного виховання, вивчення історії української мови і літератури передбачити можливість придбання цінної колекції шевченкіани і створення поблизу бібліотеки літературно-художньої світлиці Т.Г.Шевченка.

Відповідальні: Кучерявий І.Т., Журавльова В.М., Колесникова Н.П., Панасюк Н.В., Могилівська Т.О.

Термін: 25 березня 2015 р.

4. З метою популяризації загальнолюдських цінностей та формування гуманістичного світогляду студентів в холі бібліотеки створити кабінет «Фондова колекція раритетних видань»

Відповідальні: Кучерявий І.Т., Журавльова В.М., Колесникова Н.П., Панасюк Н.В., Могилівська Т.О.

Термін: 30 червня 2015 р

5. З метою подальшого розвитку інформаційного ресурсу медiateки для студентів з інвалідністю вести спільну роботу з центром інклюзивних технологій з придбання ліцензійних компакт-дисків, оформлення стендів.

Відповідальні: Кольченко К.О., Колесникова Н.П., Панасюк Н.В., Шаповалова Я.Ю., Могилівська Т.О.

Термін: Протягом 2015р.

6. З метою використання у навчальному процесі та наукових дослідженнях високоякісних ліцензованих інформаційних продуктів придбати англomовну базу даних Royal Society.

Відповідальні: Журавльова В.М., Колесникова Н.П.

Термін: 10 лютого 2015

7. Поновити фонд бібліотеки Луцького Інституту розвитку людини.

Відповідальні: Чижик В.В., Колесникова Н.П., Петраченко С.В. Панасюк Н.В., Могилівська Т.О.

Термін: До 30-го квітня 2015 р.

8. З метою покращення навчально-методичного забезпечення бібліотек ТВСП використати місцевий регіональний книгообмін та можливості обмінно-резервного фонду бібліотеки базової структури у Житомирському економіко-гуманітарному інституті, у Дубенській філії, у Васильківському коледжі, Тернопільському коледжі.

Відповідальні: Керівники навчально-виховних підрозділів, Колесникова Н.П., Петраченко С.В., Панасюк Н.В., Могилівська Т.О.

Термін: Протягом 2015р.

9. Вивчити питання щодо можливості розташування електронної бібліотеки на платформі MODEL.

Відповідальні: Кучерявий І.Т., Веденеєва О.А., Колесникова Н.П., Віряскін О.М., Майборода О.В.

Термін: До жовтня 2015р.

10. Організувати і провести науково-практичний семінар-тренінг «Стратегія розвитку бібліотек на сучасному етапі».

Відповідальні: Веденеєва О.А., Колесникова Н.П., Панасюк Н.В., Могилівська Т.О.

Термін: 23 квітня 2015р.

Голова Вченої ради



П.М. Таланчук

Вчений секретар



О.А. Карпенко